



Universitatea
Transilvania
din Braşov

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 09.06.2023 ora 10.00, Sala JI.1/ on line

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

DI Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

1. Examen finalizare studii – Sesiunea Iulie 2023;
2. Admiterea 2023;
3. Program de recuperare ore de laborator „Materiale de construcții” ;
4. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință. Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 22.05.2023 sunt redactate în continuare.





Hotărârile/Informările Consiliului Facultății de Construcții

din data de 09.06.2023

Punct 1 ICF	<p>S-a reiterat importanta examenului de finalizare a studiilor și s-a accentuat asupra pregătirii și desfășurării acestei forme de evaluare, conform criteriilor regulamentare stabilite.</p>
Punct 2 ICF	<p>S-a informat asupra programelor de studii pentru care se face admitere în anul 2023, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none">• Programele de studii de licență: Construcții civile, industriale și agricole; Căi ferate, drumuri și poduri; Instalații pentru construcții• Programele de studii de masterat: Ingineria construcțiilor sustenabile; Instalații pentru clădiri eficiente energetic; Hazarduri naturale și evaluarea riscului în Inginerie civilă; Management de proiect în regenerare urbană. <p>S-a insistat asupra popularizării în licee, prin deplasări și prin mijloace mass media specifice, a programelor de studii de licență, cu extindere în universități/facultăți și mediul economic din țară și din afara țării pentru programele de studii de masterat.</p> <p>Toate datele referitoare la Admiterea 2023, se regăsesc pe site-ul facultății.</p>
Punct 3 HCF	<p>S-a analizat propunerea de recuperare a orelor de laborator aferente disciplinei „Materiale de construcții”, transmisă la Departamentul de Inginerie civilă, de către cadrul didactic asociat drd. Ing. Alexoi (Panazan) Oana.</p> <p>În urma discuțiilor purtate, s-a votat în unanimitate (7P) programul de recuperare propus, cu limitarea la max. 2 (doua), a numărului de laboratoare recuperate într-o zi de către un student.</p>



Punct 4 ICF	S-a informat asupra mesajului transmis de catre Conducerea Rectorat, cu privire la desfășurarea în perioada (12-14) Iunie 2023, a programului de evaluare instituțională de către comisia ARACIS. In acest sens, în perioada precizată mai sus, toate cadrele didactice vor fi în facultățile de care aparțin.
-----------------------	---

Prof.dr.ing. Ioan TUNS

Decanul Facultății de Construcții